

NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA ACCIONISTA DE UNA COMPAÑÍA ECUATORIANA

		ÑA ECUATORIANA			O W MYIDTANO
		OU TRAVEL AGENCY S.	1		
		E EXPEDIENTE: .63853	!		
		EL REPRESENTANTE LEGAL:AN	i		
		REPRESENTANTE LEGAL:GER	}		
		ÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCI	,		
		LA PLATA TRADE LLC			
		DAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANIE DELAWARE EEUU	1		
NOT que	A1 A est se acredite	te formulario se debe acompañar una certifici que la sociedad en cuestión se encuentra lega	ación extendida por la aut ilmente existente en el pa	toridad competente del país is.	de origen o Cónsul del Ecuador el
	ECUAT(RADO LOCAL DE LA COMPAÑ DRIANA			
		Y APELLIDOS COMPLETOS:ANA	1		
NA	CIONAL	IDAD: ECUATORIANA			***************************************
		E IDENTIFICACIÓN PERSONAL:0	l		
DO	MICILIO	CORDOVA 1011 Y P.	ICAZA EDIF.	CORDOVA PLA	ANTA BAJA
4.	DATOS	DE LÓS SOCIOS , ACCIONISTAS (MIEMBROS DE L	•	
4.	DATOS No.	DE LOS SOCIOS , ACCIONISTAS O	O MIEMBROS DE L.	•	
4 .		·		A COMPAÑÍA EXTRA	ANJERA:
4 .	No.	Nombre y Apellidos completos	Estado Civil	A COMPAÑÍA EXTRA	ANJERA:
4.	No.	Nombre y Apellidos completos	Estado Civil	A COMPAÑÍA EXTRA	ANJERA:
4.	No.	Nombre y Apellidos completos	Estado Civil	A COMPAÑÍA EXTRA	ANJERA:
4.	No.	Nombre y Apellidos completos	Estado Civil	A COMPAÑÍA EXTRA	ANJERA:
4.	No.	Nombre y Apellidos completos	Estado Civil	A COMPAÑÍA EXTRA	ANJERA:
4.	No.	Nombre y Apellidos completos	Estado Civil	A COMPAÑÍA EXTRA	ANJERA:
4.	No.	Nombre y Apellidos completos	Estado Civil	A COMPAÑÍA EXTRA	ANJERA:
4.	No.	Nombre y Apellidos completos	Estado Civil NA FIRMA	Nacionalidad PANAMENA Maclonalidad PANAMENA	Domicilio PANAMA TE LEGAL, SECRETARIO, HARIO DE LA SOCIEDAD
	No. 1	Nombre y Apellidos completos	Estado Civil NA FIRMA ADMII EXTRA	Nacionalidad PANAMENA DEL REPRESENTANT NISTRADOR O FUNCION ANJERA O APODERADO LO	Domicilio PANAMA FE LEGAL, SECRETARIO. HARIO DE LA SOCIEDAD CAL



REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

FORMULARIO ANEXO DE NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS

AÑO	NO.	
Dentro 15 días ingre	so al libro	

3001	US U A	CCION	11317	10		11												
	•					1												
A: DATOS GENERALES: IDENTIFICACIÓN D		MPAÑ	A IN	FORN	IANTE	<u>'</u>					_							
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL	RUC:			<u>_</u>		EXPEDIENTE:												
YOU TRAVEL AGENCY S.A	واما	9	2	6 19	نـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ	3 3	7	_5	La	lo_	1	6	3 18	ı	5	3		
YTA AGENCIA DE VIAJES	Y T	URI	SMC)		<u> </u>												
B: DATOS GENERALES: IDENTIFICACIÓN D	E LA EM	IPRESA	SOC	IA O A	ACCIO	NISTA												
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL (3)	RUC:				1						EXP	EDIEN	TE:					
		T		T	T	Ī			Ť	Ι				٦			$\neg \tau$	T
	1					"		٠	٠	·				1	1			
C: NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS D	E LA EM	PRESA	SOC	IA O A	CCIO	NISTA			.,									
CÉDULA/RUC/PASAPORTE	Apellidos y Nombres / Den				nominación			Nacionalidad				Acción/Particip (USD)						
NA NA	SAN	SANTA FE PATRIMONY						PANAMENA						1000(100%				
	ļ					 			-					_				
	┼					+			╁					_				
	 								┼									
	 					- 			1						-			
	1					i								_				
									L									
									4_									
						- 			↓_									
						+			+									
	+					 -			+						-			
1									+									
	ı					1			1						ì			
	-					1			+									

NOTA: 1. El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

- 2. Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario
- 3. En caso de ser empresa extranjera no aplica

DECLARACIÓN:EL administrador de la compañía, declara que se responsabiliza por la veracidaad de la información proporcionada enn el lpresente formulario en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20 y 23 de la Ley de Compañías, normada en "REGLAMENTO QUE ESTABLECE LA INFORMACIÓN Y DOCUMENTOS QUE ESTÁN OBLIGADOS A REMITIR A LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, LAS SOCIEDADES SUJETAS SU CONTROL Y VIGILANCIA". (RES. SC.SG.DRS.G.12.03 DE MAR. 12 DE 2012).

FECHA DE PRESENTACIÓN

AÑO MES DÍÀ

FIRMA DEL PREPESENTANTE LEGAL

Nombre: Identificación: